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Вельмишановний В’ячеславе Сергійовичу!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом щодо можливості  розглянути
мою кандидатуру, як майбутнього здобувача вищої освіти за спеціальністю 181
«Харчові технології». На сайті Миколаївського національного аграрного
університету я ознайомився(лась) з інформацію про програму підготовки
здобувачів  першого  (бакалаврського)  рівня  освіти  за  спеціальністю «Харчові
технології».

Цього року я закінчив(ла) школу                                                                            
і  отримав(ла) атестат про середню освіту. У старших класах я цікавився(лася)
питаннями розробки нових продуктів, їх складом, користю для людини,
особливостями  окремих  продуктів  харчування.  Із  власного  досвіду  знаю,  що
харчова промисловість України задовольняє попит населення в  якісних
продуктах харчування, навіть у воєнний час. А для мене є важливим здоровий
спосіб життя і споживання якісних продуктів харчування. Тому в школі більше
уваги приділяв(ла) вивченню хімії, біології, математики.

Я розумію, що обрана мною професія дуже потрібна для суспільства, але
потребує високого рівня професійних знань та навичок, що, на мою думку,
зможу отримати під час навчання у Миколаївському національному аграрному
університеті. Моє прагнення навчатися за спеціальністю «Харчові технології» –
освітній  рівень  «бакалавр»  –  є  обґрунтованим,  оскільки для  того,  щоб стати
висококваліфікованим фахівцем на підприємстві, вміти організовувати
технологічний процес з виробництва харчових продуктів, забезпечувати їх
якість, необхідно мати спеціальні знання з професійних дисциплін, вивчати нові
технології в цій галузі.

Особливо вагомою під час навчання є можливість поєднувати теоретичні
знання, отримані в аудиторіях, із практикою на провідних підприємствах
харчової промисловості в регіоні. Ця інформація зазначена на сайті факультету
ТВППТСБ. Зацікавленість викликала можливість здобувачів вищої освіти
проходити практику на підприємствах різних країн Європейського Союзу. Це
дозволить ознайомитися з передовими світовими технологіями в галузі.



Щиро дякую, що мали час для розгляду мого листа і сподіваюся невдовзі
стати здобувачем вищої освіти Миколаївського національного аграрного
університету.
          З повагою,                        
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